

Министр иностранных дел встретился с Чрезвычайным и
Полномочным Послом Исламской Республики Иран в
Туркменистане

**12 января 2026 года состоялась встреча Министра иностранных дел
Туркменистана Рашида Мередова с Чрезвычайным и Полномочным Послом
Исламской Республики Иран в Туркменистане Али Моджтаба Рузбекани.**

В ходе встречи стороны обсудили вопросы двустороннего сотрудничества, представляющие взаимный интерес.

Были рассмотрены отдельные темы региональной и международной повестки дня, а также намечены дальнейшие шаги по реализации деятельности в 2026 году в рамках ранее достигнутых договоренностей.

Дипломаты также затронули вопросы, связанные с торгово-экономическими и культурно-гуманитарными связями между Туркменистаном и Исламской Республикой Иран.

«THE ASHGABAT TIMES».